

Обязательная МАРКИРОВКА товаров!

Правительство РФ внесло существенные изменения в правила маркировки табачной и никотинсодержащей продукции, а также в отношении сырья для её производства.

С 1 марта 2024 года начали действовать части закона о регулировании производства и оборота табачных изделий, принятого 13 июня 2023 года №203-ФЗ. Эти новые нормы устанавливают правила для производства и оборота табачной продукции, никотинсодержащих товаров и сырья для их производства.

Согласно новым нормам, производители, импортеры и продавцы табачной и никотинсодержащей продукции, не подлежащей обязательной маркировке, обязаны:

Пройти регистрацию в государственной информационной системе мониторинга в течение 7 календарных дней с момента необходимости начать деятельность, связанную с оборотом указанной продукции.

Внести в информационную систему мониторинга данные о производстве и обороте табачной и никотинсодержащей продукции, не подлежащей обязательной маркировке, с 8 апреля 2024 года.

Зарегистрировать информацию о наличии остатков табачной и никотинсодержащей продукции, не подлежащей обязательной маркировке, до 22 апреля 2024 года.

Такие же требования распространяются на участников оборота сырья для производства табачной и никотинсодержащей продукции.

С 22 апреля 2024 года устанавливается запрет на производство и оборот табачной и никотинсодержащей продукции, не подлежащей обязательной маркировке, без предварительной передачи соответствующей информации в информационную систему мониторинга. Для сырья для производства табачной и никотинсодержащей продукции такой запрет вступает в силу с 8 апреля 2024 года.

Новые правила начнут действовать с 7 апреля 2024 года, за исключением отдельных положений, вступающих в силу с 1 июля 2024 года.

Управление экономики и прогнозирования
Пригородного муниципального района